Bapuant Ne 9976

LenTpanu3zoBaHHOe TecTHPOBaHMe 1o ¢pusnke, 2019

[Ipu BBIMOTHEHUH 33/1aHUH C KPATKMM OTBETOM BIHIIKTE B MOJIE VIS OTBETa LUQPY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY MpPaBUIBLHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CHUMBOJIOB. J[pOOHYIO Y4acTh OTHEJSHWTE OT LEJNOW JNeCATHYHON 3amsaToil. EXuHMIBI u3MepeHuii mucath He Hy)XHO. OTBET C MOTPEIIHOCTHIO
Buza (1,4 + 0,2) H 3anuceiBaiite cinenyromum obdpasom: 1,40,2.

Ecmm BapHUaHT 3aJaH YYHUTCJIEM, Bbl MOXXETEC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CUCTEMY OTBCTHI K 3aJlaHUSIM C PAa3BEPHYTBIM OTBCTOM. VYaurenb
YBUIOUT PE3YJIbTATHI BbINOJIHCHUS 3aaaHn1?1 C KpaTKhuM OTBETOM U CMOXET OLCHHUTH 3arpy>K€HHBIC OTBETBHI K 3alaHUSM C Pa3sBEPHYTHIM
0TBETOM. BhICcTaBiIeHHBIE YUHUTCIIEM OauTBI 0T06p8.3${TC${ B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Ha pucynke n3o0paskeHa IIKajaa CIHAOMETPa EKTPOMOOUIIS. DNEKTPOMOOUIIB ABHKETCSI CO CKOPOCTBIO, 3HAYCHNUE KOTOPOil PaBHO:

KM/4

1) 5 xm/u 2) 10 xm/u 3) 20 km/u 4) 25 km/g 5) 30 km/u

2. Benocumenuct paBHOMEPHO ABIDKETCA 1o mocce. Eciu 3a mpomexyTok Bpemenu Az = 5,0 ¢ oH mpoexan myTs s;= 60 M, To 3a mpo-
MEXKyTOK BpeMeHH At,= 7,0 ¢ BeIOCHIIENCT IPOEIET IyTh Sy, PABHBIIA:

6dm  2)70m  3)77m  4)84M  5)90m

3. MarepuanbHasi TOUKa PaBHOMEPHO JABHKETCS [0 OKPYXKHOCTH paguycom R = 37 cM. Ecin B TeueHre npoMeskyTKa Bpemern At =23 ¢
MarepuanbHas Touka coepmaeT N = 40 060pOTOB, TO MOIY/Ib €€ CKOPOCTH U PABCH:

1)2wm/c 2)4 m/c 3) 7 wm/c 4)9 m/c 5) 10 m/c

4. KumeMaTHdecKuif 3aKOH IBIKEHHS MATEPUATBHOH TOUKH BIOMs ocu Ox nmeet Bum: X(7) =5 —9r + 4¢%, rie KOOPAHHATA X BBIPAKE-
Ha B MeTpax, a BpeMs ¢ — B ceKyHaax. CKOpOCTb V M yCKOpeHHe d MaTepHalbHON TOUKH B MOMEHT BPEMEHH fy= 0 ¢ IIOKa3aHbl Ha PUCYHKE,
0003HAYCHHOM LIU(POFi:

o . X o . X o . xXx o . X o . X
—i> <i— <t —> —>
<22 < e _— =0
D 2) 3) 4 5)
1 2)2 3)3 4)4 5)5
5. Temno mepemeInany ¢ BBICOTHI /i; HA BBICOTY /iy 10 TpéM pasHbIM Tpaektopusam: 1, 2 u 3 (cm. puc.). Ecm
TIPU 3TOM CHJIA TSKECTH COBEpIIMIa paboTy A, A, U A3 COOTBETCTBEHHO, TO JUIS 3THX PaboT CIIPaBeIINBO COOT-
HOIIEHHE: 3
1y N2

h2

l)A1> A2 >A3 2)A1<A2<A3 3)A1>A2:A3 4)A1:A2< A3 5)A1:A2: A3
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6. Ha pucynke n3o0paskeHsl TpH OTKPBITHIX cocyaa (1, 2 u 3), HanonHeHHbIE BOJIOH 10 OMHAKOBOTO YpOBHs. JlaBneHus py, p, U p3 BOIbI
Ha JTHO COCYJIOB B TOYKE 4 CBSI3aHBI COOTHOLICHHEM:

A A
1 2 3

Dp1=p2=p3 2)p1=p2>p3 3) p3>r1> P2 4) py> p1 > p3 5)p2>p3>py

7. Ha rpaduxe B koopauHatax (p, V) mpencrasieH mporecc 1—2 B uaealbHOM rase, KOIHYeCTBO BEIeCTBa KO-
TOpOro NocTostnHo. B koopmunarax (¥, T) 3ToMy mpoieccy COOTBETCTBYeT rpaduk, 0003HaueHHbINH OYKBOM:

A b B Tr Pl lo+%
V v V v, v,
1 2 1
2 0 >
1 2
o—==0
0 7|0 T|0 T|0 pewy o’ | O T

HA 2)b 3)B 4HT 5 A

8. Eciu jnaBnenue p( HaChIIIEHHOIO BOJSHOIO Iapa IPU HEKOTOPOH TemIeparype Oolblle NapuualbHOTO AaBIEHHs p BOASHOIO Iapa B
BO3JyX€ IIpH 3TOI1 ske TeMmeparype B # = 3,1 pa3a, To OTHOCHTENbHAS BIKHOCTH (P BO3AyXa paBHa:

25%  2)32%  3)45%  4)64%  5)70%

9. Han uneaibHbIM OJHOATOMHBIM I'a30M, KOJIMYECTBO BELIECTBA KOTOPOro U = ——— MOJIb, coBepiumin paboty A’ = 10 J[x. Ecnu npu

8,31

9TOM TeMIleparypa rasa ysennumiack Ha At = 10 °C, 1o ras:

1) mosyumn kosuuectBo Ternotel O = 25 JIxk; 2) MOMYYHJT KOJIM4eCTBO TeroTel Q = 5 JIx;
3) He nonyuun temnory Q = 0 Jx; 4) otxan xonmmdecTBo TemIoTs |Q] = 5 JIx;
5) oTHan KOIU4YecTBO TEIOTHl |Q] = 25 JIx.

10. Cpenu nepeunciIeHHbIX HIDKe GU3MUECKUX BEIHYMH BEKTOPHAs BEJIMYMHA yKa3aHA B CTPOKE, HOMep KOTOPOH:

1) cuna Ammepa; 2) cuiia ToKa; 3) BNeKTpUYECKU 3apsi; 4) UHAYKTHUBHOCTD;
5) moTeHIHAT YMEKTPOCTATHIECKOTO TTOJISL.

11. Toueunsie 3apsiabl ¢ U ¢ HAXOAATCA B INIOCKOCTH PHUCYHKA. Hal’lpaBJ’[CHI/IC HaHpH}KéHHOCTH E snex-

TPOCTaTUYECKOIO MOJIsA, CO34aBAEMOI0 STUMHU 3apAJaMU B TOUKE A, yKa3aHO Ha pucCyHKe. Jlist 3apsanoB g U ¢, y =
CIIPABEIJIMBBI COOTHOIIEHHS IOl HOMEPOM: // E

i

(O

7/

’ |

Ve 4 |

' ¢

f

1) q1<0,4,<0  2)q>0,q,<0 3)9170,9,>0  4)q<0,q,>0 5)q1>0, q,>0

12. YeTtsIpe pe3ncTopa, CONpOTHBIEHHUS KOTOPBIX R| = 2,0 Om, Ry = 3,0 Om, R3 = 4,0 Om n R4= 1,0 OM, coeqMHEHBI TTOCIIEN0BATENBHO
U HOJKJIIOYEHBI K MCTOYHHMKY IIOCTOSHHOIO HampsbkeHus. Ecnu HampsbkeHue Ha pesucrope R; cocrasnsger U= 1,2 B, To nanpsxenue U Ha
KJIEMMaX HCTOYHHMKA PAaBHO:

1)30B  2)32B  3)48B  4)60B  5)64B
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13. Eciu B HeKOTOpLIﬁ MOMEHT BPEMEHU CKOPOCTH Vv DJIEKTPOHA JICKUT B IIJIOCKOCTH PUCYHKa W HallpaBJICHA
TICPNICHAUKYIIAPHO JIMHUAM UHAYKIHUHW OAHOPOAHOI'O MAarHUTHOTO ITOJIA (CM. pI/IC.), TO DJICKTPOH ABHKETCS:

Y o

<O
(o}

Y

Y

Y

1) ¢ MOCTOSIHHBIM YCKOPEHHEM MPSIMOIUHEHHO
2) paBHOMEPHO 110 OKPY’KHOCTH, TNIOCKOCTh KOTOPOH HapasiesbHa JMHUAM MarHUTHOM WHAYKIIUH
3) ¢ TOCTOSIHHBIM YCKOPEHUEM TIO TTapadolie, JIexanied B II0CKOCTH PHCYHKA 4) paBHOMEPHO U MPSIMOJIMHEHHO
5) paBHOMEPHO IO OKPYHOCTH, IIOCKOCTh KOTOPOH NMEpHEeHUKYISIPHA JIMHUAM MAarHUTHOW MHAYKIMN

14. 3aBUCHMOCTb CHIBI TOKA / B KaTyIIKe MHAYKTHBHOCTU OT BPEMEHH ! IOKa3aHa HA PUCYHKE.

Jast momyneit DJIC camounnykuun |€.(ta)|, |€c(t8)| u |ec(tc)|, Bosuukaromeit B karymike B MOMeEH- 1, MA4
THI BPEMEHH {5, fg H fc COOTBETCTBEHHO, CIPABE/UIMBO COOTHOLIEHNE: 3 B
C
2 A
1
0 1 2 3 4oe5vt;mc
D) lec(ta)l > lec(ts)| > lec(ic)]  2) lec(ta)l > [ec(te)| > [ec(t8)]  3) [ec(ta)| = lec(tp)] > lec(ta)
4 lec(tr)l > lec(te)| > lec(ta)l 5 [ec(ts)| > [ec(ta)l = [ec(tc)]

M
15. 3BykoBasi BOJIHA pACIIPOCTPAHSIETCS B BO3AyXE CO CKOPOCTBIO, Moayiab koropodl v = 340—. Ecmu 1mHa 3ByKOBOW BOJHBI
¢

A = 0,850 M, To yacToTa v BOJIHEI paBHA:

1)378 Ty 2)393Tu  3)400Tu  4)450Tu  5)564 'y

16. Ha nudpakumonnyto pemérky, nepuoj kotopoit d = 1,60 MkM, HOpMabHO NaJaeT MOHOXpoMaTHueckuii cBet. Eciu yron mexay Ha-
NpaBJICHUSAMH Ha [VIaBHBIC AU(PPAKIHOHHBIC MAKCHMYMbI BTOPOTO MOPSIKA, PACIOIOKEHHEIE II0 00€ CTOPOHBI OT LIEHTPAILHOTO MaKCUMyMa,

o = 120°, To AIMHA BOJNHBI A MAJAKOIIETO CBETA PaBHA:
1) 410 am 2) 433 um 3) 485 um 4) 520 um 5) 692 um

17. Eciau paGoTta BbIX0Za JIEKTPOHA € OBEPXHOCTH HEKOTOPOro Metawia Ay = 3,9 10" JIK, To kpacHas rpanuta ¢porodddexra
Vynin VI8 9TOTO METaJLIa paBHA:

1)3,2-104Tu 2)4,5-10Toy 3)5,9-10“Tu 4)6,1-10“Tu  5)7,4-10" 'y

18. I'padux 3aBucuMocTH 4mcia N HE pacHaBIIUXCA SAEP HEKOTOPOTO PaJHOAKTHBHOTO

21
M30TONA OT BPEMEHH f IPEACTaBIeH Ha pucynke. OT MOMEHTA Hauana orcuera Bpemenu k mo- IV, 10 A
menty Bpemenu t = 37 /2 (T, — nepuop nonypacnana) pacranocs 4ucio suep | AN|, pagHoe:
6,4
4,8
3,2
1,6

Ny
>
|

0 3,5 7,0 1OySeri;
1) 0,8-10% 2) 3,2-10% 3) 4,8-10% 4) 5,6-10* 5) 6,4-10°!

19. CnoprcMeH, ABUTAsCh MPSIMOIMHEHHO, MPOOSKaN AUCTAHIMIO ATHHON [/ = 96 M, COCTOSIIYIO U3 IBYX YYaCTKOB, 3a IIPOMEKYTOK Bpe-

Mmeru Af = 11 ¢. Ha nepBoM y4acTke CIIOPTCMEH PasTOHSIICS M3 COCTOSIHHS MOKOSI M IBUTAJICSl PABHOYCKOPEHHO B TEUCHHE MPOMEKYTKA Bpe-
M

Menn Af1= 6,0 c. Ecii Ha BTOPOM y4acTKe CIIOPTCMEH OeKal paBHOMEPHO, TO MOJLYJIb CKOPOCTH D CIIOPTCMEHA Ha (DUHHILIE PaBeH ... —.
c
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20. Wrpox B KEPIMHT COOBIIMI TTOCKOMY KAMHIO HadalbHYIO CKOPOCTh D, TIOCIE Yero ‘
KaMEeHb CKOJIB3HJI 110 TOPU30HTAJILHON ITOBEPXHOCTH JIbJa O¢3 BPAIICHNU, II0KAa HE OCTaHOBMII-
cs1. Koadunment tpenus mexxny kamueMm u japgom W = 0.0098. Ecnu myTs, npoiaeHHbIH
. AM D,
KaMHeM, s = 32 M, TO MOZyJIb HauaJIbHOM CKOPOCTH UV KaMHs paBeH ... —. Yo é b
¢

21. Kamens maccoii m = 0,40 xr 6pocuu ¢ 6alHy B TOPU30HTAILHOM HAIIPaBICHHU C HAUaJIbHOU CKOPOCTBIO, MOLYIIb KOTOPOH Uy = 15

M
— . Kunernaeckast sneprust £, KaMHs depe3 IpoMexyTok Bpemenn Af = 1,0 ¢ mocne 6pocka pasHa ...JDx.

¢
22. Haxopsmuiics Ha mkady KOT Maccoi mq = 2,0 KI 3aNpbIriBaeT Ha CBETHJIBHHUK, PACIIONO- X
JKeHHBIH Ha pacctostHuu L = 120 cm ot mkada (cM. puc.). HayanbHas ckOpocTh KOTa HalpaBlieHa Io- H
pu3oHTanbHO. CBETMITBHIK MAcCO niy = 4,0 KT ToABENIeH Ha HEBECOMOM HEPACTSKMMOM IIHype Ha 2
paccrossaun =120 cM ot moTonka. PaccrostHue oT moTonka mo mxada /4, = 80 cM. Ecim mpene- \f H,

6pe% pasMepaMu KOTa U CBETUJIIbHMKA, TO MaKCUMaJIbHOE€ OTKJIOHEHUE CBETUJIbHMKA C KOTOM OT I10-
JIOKEHHSA PaBHOBECHA B TOPU30HTAJIBHOM HAIPABJICHUU 6y[[CT PaBHO ... CM.
HpuMeuaHue. Konebanust CBETHIILHHUKA ¢ KOTOM HEJIb3s CYMTATh TapMOHUYE€CKUMU.

23. B 3akphIToM cocye BMecTHMOCTEI0 ¥ = 1,00 em® maxomures N = 3,80 - 10?° monexyn nneansroro rasa npu nasnennu p = 536

kITa. Eciiu mossiprast macca raza M = 32,0 , TO CPEIHSS. KBaJPAaTHYHAS CKOPOCTh (Vyp) MOCTYIATENBHOTO ABHKEHUS MOJIEKYII 3TOTO

M
rasa pasHa... —. (Uucino ABoragpo — 6,02 - 102 MOJ'IL_I.)
c

24. B nnaBuibHOM neun ¢ koddduumeHToM nosesHoro aeiicteus 1 = 50,0 % npu Temneparype ¢; = 20 °C HaxomuTCs METAJLIONOM

= 46127 ) 2705
K KD

KI' -

5 COCTOSTITNI 13 OJHOPOAHBIX MCTAJUIMICCKUX OTXOHOB. Meramionom Tpe6yCTCﬂ HarpeThb 40 TEMIIepa-

M T

——— | maccoit
KI

TypBI IIaBNeHus t= 1400 °C 1 moIHOCTBIO paciuiaBuTh. Ecim mist 3T0oro HeoGxomumo cxeds kameHHsid yroins | g = 30,0
M = 27,0 kr, TO Macca m MeTayIoioMa paBHa ... KI.

25. B rermoBoM aBurarene pabodMM TEJIOM SBIISIETCS OJHOATOMHBIN MCalbHBIH Ta3, KOJIHMYECTBO BEIIECTBA KOTOPOTO MOCTOSHHO. ['a3
COBEPLIMWJI LIMKII, COCTOSIUNA U3 JBYX U30XOp M ABYX M300ap. [Ipu 3TOM MakcumasnbHOE JaBjieHue ra3a Obulo B TP pa3a 0oJbllie MUHUMAIIb-
HOTO, @ MAKCHMalbHBII 00bEM raza — B JiBa pa3a Ooible MUHHMaIbHOTo. KoaddunueHT mone3noro AeHCTBUS 1) IUKIIA paBeH ... %.

26. Ha pucyHke u300pa)KeHO CeUYeHHEe COCYy/a ¢ BEPTUKAIBHBIMU CTCHKAMHM, HAXOAIIEroCs B BO3AyXE U 3a-
MOJHEHHOTO BOnoH (1 = 1,33). CBeTOBOM JIyu, MaJatoIIHii U3 BO3/IyXa HA MOBEPXHOCTh BOJIBI B TOUKE A, IPUXOIUT
B TOYKY B, pacrojoKEeHHYI Ha CTCHKE cocyna. Yroj HajeHus jdyda Ha Boxy O = 30°. Ecnu paccrosiHue |4B| =
88 MMm, TO pacctosiaue |4AC| paBHO ... MM. A C
B
pewyera.g

27. Toueunsle 3apsansl ¢ = 2,4 HK1 n g, =1,6 HK1 HaxonaTcs B BakyyMe B [IByX BEPIIMHAX PaBHOCTOPOHHETO TPEyroibHuKa. Eciu mo-
TEHIMAN 31EKTPOCTATHYECKOTO II0TIs, CO3/IAHHOTO 3THMH 3apsA/laMH B TPEThel BepIINHE TpeyronbHuKa, ¢ =240 B, To AnuHa a CTOpOHEI Tpe-
YTOTBHHKA PABHA ... CM.

28. Tpomeiibyc Maccoit m = 12 T IBWKETCS IO TOPU3OHTAIBFHOMY YYacTKy JOPOTH IPSMONUHEIHO U paBHOMepHO. KoaddumueHt mo-
JIE3HOTO JICUCTBHUS ABUraTess Tpoiuieiidyca M= 82 %. Hampsbkenue Ha aBurarene tposueiidyca U = 550 B, a cuna toka B apurarene [ =

F;
35 A. Eciu OTHOLIEHHE MOJYJIEH CHIIBI CONPOTHUBICHHUSI JBHKEHHIO M CHJIBI TSDKECTH, AeHCTBYOIuX Ha Tposuieiidyc, — = 0,011, To mo-
mg

KM
IIyJIb CKOPOCTH TpouIeiibyca paBeH.... —.
q

29. IlpsmoyronpHas paMmka ¢ JAnuHaMu CTOpoH a = 80 cM u b = 50 cM, U3roTOBICHHAS U3 TOHKOI IIPOBOJIOKM CONPOTUBICHHEM R =
2,0 Om, HaxomUTCS B OXHOPOAHOM MarHUTHOM IIOJIE, JIMHUM MHIYKIUH KOTOPOTO MEPIEHIUKYIIPHEI INIOCKOCTH paMKd. PaMKy moBepHymH
BOKpYT OJHOU U3 €€ cTopoH Ha yron ¢ = 90°. Ecnu npu 3ToM 4epes IONepedHoe CeueHue MIPOoBOIOKU Ipomén 3apsan ¢ = 10 MK, To Monyis
MHIYKIMU B MarHUTHOTO OIS paBeH ... MTII.
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30. /IBe nérkue CrUIbI OJMHAKOBOH IJIMHBI /i M CTEpP)KeHb Maccoit m = 5,0 r u anuHOU L =
20 cm obpasyrot I1-00pa3Hblil (IpsAMOYronbHbIH) NpoBogHUK CDEF, KOTOPBIA MOXET CBOOOIHO
BpamaThCsi BOKPYT ropu3oHTanbHO ocn OO'. IIpoBOIHHK MOMEMEH B OAHOPOJHOE MAarHUTHOE
HoJie, JINHUM MHAYKIUH KOTOPOTO HAlpaBleHbl BEPTUKAIBHO BBEpX (cM. puc.). B mpoBomHuke
HpOTeKaeT NOCTOSHHBIH ToK / = 12 A. TIpOBOAHUK OTKIOHWIIM TaK, YTO €ro INIOCKOCTB CTaja ropu-
30HTAJIBHOH, a 3aTeM OTIYCTHIN 0e3 Ha4aJbHOH CKOPOCTH. Ecii MrHOBEHHAst CKOPOCTh CTEPIKHS
CTajla paBHOM HYIIO B TOT MOMEHT, KOTJIa YTOJI MKy IJIOCKOCTBIO NPOBOAHHKA ¢ = 60°, TO MO-
Jlylb UHAYKIUH MarHUTHOTO MOJIS PaBeH ... MTIL.
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